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○学校教育目標 
 優しさをもち、たくましく生きる子どもの育成 
 
○めざす子ども像 ～きよみず～ 
 き：きまりを守る子 
 よ：よく学ぶ子 
 み：みんなと仲よくできる子 
 ず：ずっと元気で、やさしい子  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   きよみず 

学校だより第５号   

～後期が始まりました～ 

夏休みが終わり、 児童の元気な声が、学校で響き始めて約一か月です。 前期は、 児童達が楽し

みにしていた教育活動については、感染防止対策を十分に講じながら進めて参りました。 感染状況か

ら昨年度は延期となり、 日帰り実施となった自然教室ですが、今年度は１泊２日で実施することができ

ました。 社会見学も、見学先施設の人数制限から、学年を分けて訪問をするなど、工夫しながら実施す

ることができました。 

９月２０日より後期が始まりました。 前期と比べて長い学期となり、 さらにたくさんの経験をすること

ができます。 9 月２９日から１泊２日で修学旅行も予定しています。 また 10 月 23 日には運動会も予

定しています。一つ一つ、行事を経験するごとに児童達の成長した姿がみられます。行事や学習で、しっ

かりとめあてをもって取り組み、充実感を得ることができるように全職員で指導してまいります。今学期も

保護者の皆様のご理解とご協力をおねがいします。 

夏休み作品展の様子 

 

 

 

 

 

 

 

 

  昨年度は、感染状況からオンライン開催でしたが、今年は体育館で、3 日間保護者の方に来校して

もらい、作品展を開催することができました。どの児童も、夏休の間に一生懸命取り組み仕上げた作品

について、見どころを紹介カードに書いていました。 3 日間で 250 名程度の保護者の方に来校いた

だきました。 

 前期終業式・後期始業式の様子から 

 

 

 

 

 

 

 

 感染予防の観点から、体育館には集まらず、放送による式を行いました。式の中で「校歌」を斉唱した

のですが、マスク越しでも児童が大きな声で歌い、歌うことを楽しんでいることが伝わってきました。 早く

みんなで、思う存分歌うことを楽しむことができるような状況になることを願うばかりです。 

 

 

 

個人情報保護のため、掲載していません。 

 

 

 

個人情報保護のため、掲載していません。 
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回答人数 ２８６人 

 

 

１０月の主な行事予定 

３日（月） ６年・特支 消防夢コンサート 

４日（火） ３年１・２組 校外学習（スピナマート見学） 

第２回 篠崎中学校区学校運営協議会 

５日（水） ３年３・４組 校外学習（スピナマート見学）、 ４・５・６年  スマホ教室 

６日（木） 避難訓練②（不審者） 

７日（金） 運動会練習開始、３年 ＴＯＴＯミュージアム見学 

１８日（火） ５年 オンライン工場見学 

２３日（日） 第１５０回  運動会 

２４日（月） 運動会代休 

２５日（火） 北九州市子ども読書の日、クラブ活動 

２６日（水） 運動会予備日 

２７日（木） ５年１・２組 社会見学（安川電機・北九州空港）、３年 消防士さんといっしょ 

２８日（金） ５年３・４組 社会見学（安川電機・北九州空港） 

３１日（月）～２日（水） たてわりなかよし掃除 

      

 

 

 

 

前期保護者アンケート ご協力ありがとうございました。 いただきましたご意見は後期の教育活動に

生かしてまいります。   回答人数 ２８６人 

以下アンケート結果です。 

【①当てはまる ②どちらかといえば、当てはまる ③どちらかといえば、当てはまらない ④ 当てはまらない】 

   

１ 子どもは、楽しく学校に通っている。 

①６１％ ② 33％ ③ ５％ ④ ０％ 

２ 子どもは、元気に進んで挨拶ができる。 

①３３％ ② ５１％ ③ １４％ ④ ２％ 

３ 子どもは好きな授業がある。 

①７０％ ② ２６％ ③ ３％ ④ １％ 

４ 子どもは将来の夢や希望を持っている。 

①４７％ ② ３８％ ③ １４％ ④ ２％ 

５ 子どもは、いつも思いやりをもった行動ができている。 

①２３％ ② ６９％ ③  ８％ ④  ０％ 

６ 自分から進んで学習する態度が身についた子どもに育っている。 

① １１％ ② ５４％ ③ ３０ ％ ④ ５ ％ 

７ 人の話を聞くことや自分の考えを話すことができている子どもに育っている。 

① １６％ ② ６３％ ③ １９ ％ ④ １ ％ 

８ 進んで運動（外遊び）に取り組む子どもに育っている。 

① ３５％ ② ３５％ ③ ２４ ％ ④  ５％ 

９ 家庭での学習がきちんとできる子どもに育っている。 

① １７％ ② ５７％ ③  ２３％ ④ ３％ 

１０ 学校は安全に配慮して教育活動を行っている。 

① ３４％ ② ６４％ ③ ２ ％ ④ ０％ 

１１ 学校は、家庭へ情報提供（学校・学年のたより、ホームページ等）を積極的におこなっている。 

①３４ ％ ② ６２％ ③ ３ ％ ④ １ ％ 

１２ 学校は保護者・地域の願いに応えようと努めている。 

① ２７％ ② ６８％ ③ ５ ％ ④ ０ ％ 

１３ 学校は教育相談の機会をつくっている。 

① ２４％ ② ６５％ ③ １１ ％ ④ ０ ％ 


